

Комплект RGB LED лента със захранване и контролер Инструкции за безопасност

- Задължително изключете захранващото напрежение преди монтаж, демонтаж, свързване или обслужване!
- Монтажът и свързването към електрическата мрежа трябва да се извърши от правоспособен електротехник!
- Гаранцията изтича, ако съответноорчно разглобите или опитате да ремонтирате продукта!

Представяне

Комплектите от серията RGB BAGRA LED представляват удобно решение за скрито осветление с LED лента, захранване и контролер. Подходящи са за малки проекти вътре, които можете да изпълните сами, въоръжени с въображение и креативност.

Преди да започнете работа, моля внимателно прочетете настоящото уълъване за употреба и спазвайте посочените инструкции за безопасност.

Инталиране:

- Избраната за монтаж на лентата повърхност трябва да бъде суха и чиста. Отстранете защитната хартия от гърба на лентата и внимателно залепете парче с избраната дължина.
- Свържете конектора на лентата с този на контролера като внимавате двете стрелки да сочат една към друга.
- Свържете захранването към контролера.
- Включете щепсела на захранването към електрическата мрежа и тествайте работата на лентата.

Внимание: Диспационното управление на контролера работи с една батерия CR2025 3V.

Описание на бутоните на диспационното:

- Увеличаване на светлината;
- Понижаване на светлината;
- Бутон за включване;
- Бутон за изключване;
- Червено;
- Зелено;
- Синьо;
- Бяло;
- Бутон за избор на цвят;
- Бутон за избор на режим.

Запазване чистотата на околната среда:

Моля, изхвърляйте елементите на опаковката разделно в контейнерите, предназначени за съответния материал. 2.Преди да изхвърлите сензора, изведен от експлоатация, се свържете с вносителя/ доставчика или следвайте инструкциите на организациите, занимаващи оползотворяване на отпадъците във вашия регион.

Отгяс се до делителя, означени със символ WEEE (зачертан контейнер за отпадък):

- Означенето WEEE посочва необходимост от разделно събиране на отпадъците от електронно и електрическо оборудване.
- Така означените продукти не трябва да се изхвърлят в стандартните контейнери заедно с останалите видове отпадъци.
- Тези продукти могат да се окажат вредни за околната среда и затова изискват специални форми на преработка, възстановяване, рециклиране и неутрализация.

EN RGB LED strip set with power supply and controller Safety instructions

- Installation and electrical connection must be done by a qualified electrician!
- It is mandatory to disconnect power supply before installation, dismantling, connection or service!
- The product warranty expires, if manually disassemble or repair the product!

Introduction

The sets from RGB BAGRA LED series are a convenient solution for indirect lighting that contains LED strip, power supply and controller. They are suitable for home projects which you can complete by yourself using your imagination and creativity. Before start working, please carefully read this manual and follow the safety instructions.

Installation:

- The surface that you have chosen for installing the LED strip has to be dry and clean. Remove the protective paper from the back of the strip and carefully attach it to the place chosen.
- Connect the strip and the controller. Make sure the arrows point towards each other.
- Connect the power supply to the controller.
- Plug in the power supply and test how the strip works.

Warning: The remote control of the controller needs CR2025 3V battery.

Remote control – button description:

- Increasing the light;
- Decreasing the light;
- Button for switch ON;
- Button for switch OFF;
- Red;
- Green;
- Blue;
- White;
- Color selection button;
- Color change mode selection button.

Keep the environment clean:

- Please dispose all the package elements separately into the appropriate corresponding material containers.
- Before disposing the sensor taken out of operation, contact the seller/ importer or refer to the guidelines of your local environment protection organizations.

Applies to the products labeled WEEE (crossed out waste bin):

- WEEE label signifies the necessity of selective collection of waste electric and electronic equipment.
- The products thus marked must not be disposed of at the standard waste bins together with other types of waste.
- Such products may be environmentally harmful and require special forms of processing, recovery, recycling and neutralization.

DE RGB-LED-Streifen mit Netzteil und Controller Sicherheitshinweise

Die Installation und der elektrische Anschluss müssen von einem qualifizierten Elektriker durchgeführt werden! Die Stromversorgung muss vor der Installation, Demontage, Anschluss oder Wartung unbedingt getrennt werden! 3. Die Produktgarantie erlischt, wenn das Produkt manuell zerlegt oder repariert wird!

Einführung

Die Sets der RGB BAGRA LED-Serie sind eine praktische Lösung für die indirekte Beleuchtung, die LED-Streifen, Netzteil und Controller enthält. Sie eignen sich für Heimprojekte, die Sie mit Ihrer Fantasie und Kreativität selbst durchführen können. Lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch und befolgen Sie die Sicherheitshinweise, bevor Sie mit der Arbeit beginnen.

Installation:

- Die Oberfläche, die Sie für die Installation des LED-Streifens ausgewählt haben, muss trocken und sauber sein. Entfernen Sie das Schutzpapier von der Rückseite des Streifens und befestigen Sie es vorsichtig an der ausgewählten Stelle.
- Verbinden Sie den Streifen und den Controller. Stellen Sie sicher, dass die Pfeile aufeinander zeigen.
- Schließen Sie das Netzteil an die Steuerung an.
- Schließen Sie das Netzteil an und testen Sie, wie der Streifen funktioniert.

Warnung: Die Fernbedienung der Steuerung benötigt eine 3-V-Batterie CR2025.

Fernbedienung - Tastenbeschreibung:

- Erhöhen des Lichts;
- Verringern des Lichts;
- Taste zum Einschalten;
- Taste zum Ausschalten;
- Rot;
- Grün;
- Blau;
- Weiß;
- Farbauswahltaste;
- Auswahltaste für den Farbwechselmodus.

Halten sie die umwelt sauber:

- Bitte entsorgen Sie alle Verpackungselemente separat in den entsprechenden Entsprechenden Materialbehältern.
- Bevor Sie den Sensor außer Betrieb nehmen, wenden Sie sich an den Verkäufer / Importeur oder informieren Sie sich über die Richtlinien Ihrer lokalen Umweltschutzorganisationen.
- Gilt für die Produkte beschriftet WEEE (durchgestrichene Mülltonne):

- WEEE Etikett bedeutet die Notwendigkeit der getrennten Sammlung von Elektro- und Elektronikgeräten.
- Die so gekennzeichneten Produkte dürfen nicht zu den Standard-Abfallbehälter zusammen mit anderen Arten von Abfall zu entsorgen.
- Sich Produkte können umweltschädlich sein und erfordern spezielle Formen der Verarbeitung, Verwertung, Recycling und Neutralisation.

FR Ensemble de bandes LED RVB avec alimentation et contrôleur Consignes de sécurité

- L'installation et la connexion électrique doivent être effectuées par un électricien qualifié!
- Il est obligatoire de couper l'alimentation électrique avant l'installation, le démontage, la connexion ou l'entretien!
- La garantie du produit expire, si manuellement démonter ou réparer le produit!

Introduction

Les ensembles de la série RGB BAGRA LED sont une solution pratique pour l'éclairage indirect qui contient une bande LED, une alimentation et un contrôleur. Ils conviennent aux projets domestiques que vous pouvez réaliser vous-même en utilisant votre imagination et votre créativité. Avant de commencer à travailler, veuillez lire attentivement ce manuel et suivre les consignes de sécurité.

Installation:

- La surface que vous avez choisie pour installer la bande LED doit être sèche et propre. Retirez le papier protecteur de l'arrière de la bande et attachez-le soigneusement à l'endroit choisi.
- Connectez la barrette et le contrôleur. Assurez-vous que les flèches pointent l'une vers l'autre.
- Connectez l'alimentation électrique au contrôleur.
- Branchez l'alimentation et testez le fonctionnement de la bande.

Avertissement: la télécommande du contrôleur nécessite une pile CR2025 3V.

Télécommande - description du bouton:

- Augmenter la lumière;
- Diminution de la lumière;
- Bouton pour l'interrupteur ON;
- Bouton pour éteindre;
- Rouge;
- Vert;
- Bleu;
- Blanc;
- Bouton de sélection de couleur;
- Bouton de sélection du mode de changement de couleur.

Garder l'environnement propre:

- Veillez disposer tous les éléments de l'emballage séparément dans les conteneurs correspondants.
- Avant de mettre le capteur hors service, contactez le vendeur / importateur ou consultez les directives de vos organisations locales de protection de l'environnement.

Valable pour les produits étiquetés WEEE (barré poubelles de déchets):

- WEEE signifie la nécessité de la collecte sélective des déchets d'équipements électriques et électroniques.
- Les produits ainsi marqués ne doivent pas être jetés aux poubelles normalisées ainsi que d'autres types de déchets.
- Suchs produits peuvent être nocifs pour l'environnement et nécessitent des formes particulières de traitement, la récupération, le recyclage et la neutralisation.

IT Set strisce LED RGB con alimentatore e controller Istruzioni di sicurezza

- L'installazione e il collegamento elettrico devono essere eseguiti da un elettricista qualificato!
- È obbligatorio scollegare l'alimentazione elettrica prima dell'installazione, smontaggio, connessione o assistenza!
- La garanzia del prodotto scade, se manualmente smontare o riparare il prodotto!

Introduzione

I set della serie LED RGB BAGRA sono una comoda soluzione per l'illuminazione indiretta che contiene strip LED, alimentatore e controller. Sono adatti per progetti domestici che puoi completare da solo usando la tua immaginazione e creatività. Prima di iniziare a lavorare, leggere attentamente questo manuale e seguire le istruzioni di sicurezza.

Installazione:

- La superficie scelta per l'installazione della striscia LED deve essere asciutta e pulita. Rimuovere la carta protettiva dal retro della striscia e fissarla con cura nel punto scelto.
- Collegare la striscia e il controller. Assicurati che le frecce puntino l'una verso l'altra.
- Collegare l'alimentatore al controller.
- Collegare l'alimentatore e verificare come funziona la striscia.

Avvertenza: il telecomando del controller necessita di una batteria CR2025 3V.

Telecomando - descrizione dei pulsanti:

- aumentare la luce;
- Diminuzione della luce;
- Pulsante per accensione;
- Pulsante per lo spegnimento;
- rosso;
- verde;
- Blu;
- bianco;
- Pulsante di selezione del colore;
- Pulsante di selezione della modalità di cambio colore.

Tenere l'ambiente pulito:

- Si prega di smaltire tutti gli elementi del pacco separatamente negli appositi contenitori di materiale corrispondenti.
- Prima di smaltire il sensore fuori servizio, contattare il venditore / importatore o fare riferimento alle linee guida delle organizzazioni locali per la protezione dell'ambiente.

- WEEE indica la necessità di raccolta differenziata dei rifiuti elettrici ed elettronici.
- I prodotti così selezionati non devono essere smaltiti ai bidoni della spazzatura standard, insieme ad altri tipi di rifiuti.
- Questi prodotti possono essere dannosi per l'ambiente e richiedono particolari

ES Juego de tiras de LED RGB con fuente de alimentación y controlador Instrucciones de seguridad

- ¡La instalación y la conexión eléctrica deben ser realizadas por un electricista calificado!
- ¡Es obligatorio desconectar la fuente de alimentación antes de la instalación, el desmontaje, la conexión o el servicio!
- La garantía del producto vence, si se desmonta o repara manualmente el producto.

Introducción

Los conjuntos de la serie LED RGB BAGRA son una solución conveniente para iluminación indirecta que contiene tira de LED, fuente de alimentación y controlador. Son adecuados para proyectos domésticos que puede completar usted mismo utilizando su imaginación y creatividad.

Antes de empezar a trabajar, lea atentamente este manual y siga las instrucciones de seguridad.

Instalación:

- La superficie que ha elegido para instalar la tira de LED debe estar seca y limpia. Retire el papel protector de la parte posterior de la tira y péguelo con cuidado en el lugar elegido.
- Conecte la tira y el controlador. Asegúrate de que las flechas apunten una hacia la otra.
- Conecte la fuente de alimentación al controlador.
- Enchufe la fuente de alimentación y pruebe cómo funciona la tira.

Advertencia: el control remoto del controlador necesita batería CR2025 3V.

Mando a distancia - descripción del botón:

- Aumento de la luz;
- Disminuir la luz;
- Botón de encendido;
- Botón de apagado;
- rojo;
- Verde;
- Blanco;
- Botón de selección de color;
- Botón de selección del modo de cambio de color.

Mantener el ambiente limpio:

- Deseché todos los elementos del paquete por separado en los contenedores de materiales correspondientes correspondientes.
- Antes de desecher el sensor fuera de servicio, póngase en contacto con el vendedor / importador o consulte las directrices de sus organizaciones locales de protección del medio ambiente.

Se aplica a los productos WEEE marcado (cruzado fuera bin residuos):

- WEEE significa la necesidad de la recogida selectiva de residuos eléctricos y equipos electrónicos.
- Los productos así marcados no deben ser eliminados de los contenedores de residuos estándar junto con otros tipos de residuos.
- Productos pueden ser perjudiciales para el medio ambiente y requieren formas especiales de tratamiento, recuperación, reciclaje y neutralización.

МК RGB LED лента поставена со напојување и контролер Безбедносни инструкции

- Инсталација и електрично поврзување мора да се направи од квалификуван електрикар!
- Пред инсталацијата, демонтажата, поврзувањето или сервисирањето задолжително се исклучува напојувањето.
- Гаранцијата на производот истекува, ако рачно го расклопите или поправите производот!

Вовед

Комплетите од RGB BAGRA LED серијата се погодно решение за индиректно осветлување кое содржи LED лента, напојување и контролер. Тие се погодни за домашни проекти кои можете сами да ги завршите со помош на вашата фантазија и креативност. Пред да започнете со работа, внимателно прочитајте го овој прирачник и следете ги упатствата за безбедност.

Инсталација:

- Површината што ја избравте за инсталирање на LED лентата треба да биде сува и чиста. Извадете ја заштитната хартија од задниот дел на лентата и внимателно закачете ја на избраното место.
- Поврзете ги лентата и контролорот. Бидете сигурни дека стрелките се насочени едни кон други.
- Поврзете го напојувањето со контролерот.
- Приклучете го напојувањето и тестирајте како работи лентата.

Предупредување: Далечинскиот управувач на контролорот има потреба од CR2025 3V батерија.

Далечински управувач - опис на копчето:

- Зголемување на светлината;
- Намалување на светлината;
- Копче за вклучување;
- Копче за исклучување;
- црвена;
- зелена;
- сина;
- бело;
- Копче за избор на боја;
- Копче за избор на режим за промена на бојата.

Очување животне средине:

- Ве молиме сите елементи за пакување да ги одделите посебно во соодветните соодветни материјални контейнери.
- Пред да го отстраните сензорот од работа, обрратете се кај продавачот / увозникот или упатете се на упатствата на вашите локални организации за заштита на животната средина.

Примењује се на производе означене WEEE (прецртано отпад бин):

- WEEE ознака означува потреба селективно сакупањња отпада електричним и електронским уредјажима.
- Производи на тај начин обележени не смејат се одлагати за стандардниот отпад заедно са другим врстама отпад.
- Производи могу бити штетни за околину и захтевају посебне облике прераде, опоравак, рециклажу и неутрализацију.

HR RGB set LED traka s napajanjem i kontrolerom Sigurnosne upute

- Instalaciju i električnu vezu mora obaviti kvalificirani električar!

- Prijestavite, demontajte, spajanja ili servisiranje obavite odspojite napajanje!
- Jamstvo za proizvod istječe, ako ručno rastavljati ili popravljati proizvod!
- Uvod Gamiture iz RGB BAGRA LED serije prikladno su rješenje za neizravno osvetljenje koje sadrži LED traku, napajanje i kontroler. Prikladni su za kućne projekte koje možete sami dovršiti koristeći svoju maštu i kreativnost. Prije početka rada pažljivo pročitajte ovaj priručnik i slijedite sigurnosne upute.

Montaža:

- Površina koju ste odabrali za ugradnju LED trake mora biti suha i čista. Uklonite zaštitni papir sa stražnje strane trake i pažljivo ga pričvrstite na izabrano mjesto.
- Spojite traku i kontroler. Pazite da strelice budu usmjerene jedna prema drugoj.
- Spojite napajanje na regulator.
- Priključite napajanje i testirajte kako traka radi.

Upozorenje: Daljinskom upravljaču kontrolera treba CR2025 3V baterija.

Daljinski upravljač - opis gumba:

- Povećavanje svjetlosti;
- Smjnjavanje svjetlosti;
- Tipka za prekidaič ON;
- Gumb za prekidaič OFF;
- Crvena;
- Zelena;
- Plava;
- Bijela;
- Gumb za odabir boje;
- Gumb za odabir načina promjene boje.

Odnosi se na proizvode s oznakom WEEE (precrtavanje otpak):

- WEEE oznaka označava nužnost selektivnog prikupljanja otpada električnu i elektronsku opremu.
- The proizvodi Tako označeni ne smije se odlagati na standardne otpadnih smeće, zajedno s drugim vrstama otpada.
- Proizvodi mogu biti štetne za okoliš i zahtijevaju posebne oblike obrade, oporabe, recikliranja i neutralizacije.

SR Cer RGB LED traka sa napajanjem i kontrolerom Bezbednosna uputstva

- Iскључите напајање прије инсталирања, демонтаже, повезивања или сервисирања!
- Инсталацију и прикључење на електричну мрежу мора извршити квалификовани електрикар!
- Гаранција истиче ако раставите или покушате поправити производ сами!

Презентација

Гарнитура из RGB BAGRA LED серије су погодно решење за индиректно осветљење које садржи LED траку, напајање и контролер. Погодни су за кућне projekte које можете сами довршити користећи своју машту и креативност. Пре почетка рада, паљивоу прочитајте ово упутство и следите сигурносна упутства.

Инсталација:

- Површина коју сте одабрали за уградњу LED траке мора бити сува и чиста. Уклоните заштитни папир са задње стране траке и паљивоу га прикачите на изабрано место.
- Повежите траку и контролер. Обавезно усмерите стрелице једни према другима.
- Прикључите напајање на контролер.
- Прикључите напајање и тестирајте како трака ради.

Упозорење: Далјинком управљачу контролера је потребна CR2025 3V батерија.

Далјински управљач - опис дугмета:

- Повећавање свелости;
- Смањивање свелости;
- Дугме за прекидач ON;
- Тастер за прекидач OFF;
- црвена;
- зелена;
- плава;
- бела;
- Дугме за избор боје;
- Дугме за избор режима промене боје.

Одржавање еколошке чистоће:

- Постојите паковане компоненте одвојено у контејнере намењене за предметни материјал.
- Постојите одложени сензор, контактирајте увозника / добављача или пратите упутства организација за опоравак отпада у вашем региону.

Примењује на производе означене WEEE симболом:

- Ознака WEEE идентификује потребу за одвојеном прикупљањем отпадне електричне и електронске опреме.
- Производи који су тако означени не треба одлагати у стандардним контејнерима заједно са другим врстама отпада.
- Ови производи могу бити еколошки штетни и зато захтијевају посебне облике обраде, рециклаже и неутрализације.

RO Set de benzi LED RGB cu sursă de alimentare și controler Instrucțiuni de siguranță

- Instalarea și conectarea electrică trebuie efectuată de către un electrician calificat!

- Este obligatorie deconectarea sursei de alimentare înainte de instalare, dezmembrare, conectare sau service!
- Garanția produsului expiră dacă dezasamblați manual sau reparați produsul!

Introducere

Seturile din seria RGB BAGRA LED sunt o soluție convenabilă pentru iluminatul indirect care conține bandă LED, sursă de alimentare și controler. Sunt potrivite pentru proiecte de acasă pe care le puteți finaliza singur folosind imaginația și creativitatea. Înainte de a începe lucrul, vă rugăm să citiți cu atenție acest manual și să urmați instrucțiunile de siguranță.

Instalare:

- Suprafața pe care ați ales-o pentru instalarea benzii LED trebuie să fie uscată și curată. Scoateți hârtia de protecție din spatele benzii și atașați-o cu atenție la locul ales.
- Conectați banda și controlerul. Asigurați-vă că săgețile sunt îndreptate una spre cealaltă.
- Conectați sursa de alimentare la controler.
- Conectați sursa de alimentare și testați cum funcționează banda.

Atenție: Telecomanda controlerului are nevoie de baterie CR2025 3V.

Telecomandă - descrierea butonului:

- Creșterea luminii;
- Scăderea luminii;
- Buton pentru pornire;
- Buton pentru oprire;
- Rosu;
- Verde;
- Albastru;
- Alb;
- Buton de selectare a culorii;
- (10) Buton de selectare a modului de schimbare a culorii.

Păstrați mediul curat:

Vă rugăm să eliminați toate elementele de ambalaj separat în recipientele corespunzătoare corespunzătoare. 2. Înainte de a elimina senzorul scoasă din funcțiune, contactați vânzătorul / importatorul sau consultați liniile directe ale organizațiilor locale de protecție a mediului.

Se aplică produselor etichetate WEEE (deseriți barat bin):

- WEEE semnifică necesitatea de colectare selectivă a deeurilor electrice și electronice.
- Produse astfel marcate nu trebuie să fie eliminate la compartimentele standard, deșuri împreună cu alte tipuri de deșuri.Produsele
- Poate fi dăunător pentru mediu și necesită forme speciale de prelucrare, recuperare, reciclare și neutralizare.

HU RGB LED szalagkészlet tápegységgel és vezérlővel Biztonsági utasítások

1. A szerelés és az elektromos bekötést szakképzett villanyszerező végezheti!

2. A telepítés, bontás, csatlakoztatás vagy szervizelés előtt kötelezően húzza ki a tápegységet!

3. A termék garanciája lejár, ha kézzel szétszerelik vagy javítják a terméket!

Bekötés

Az RGB BAGRA LED sorozat szettje egykényelmes megoldás a közvetett megvilágításhoz, amely LED szalagot, tápegységet és vezérlőt tartalmaz. Alkalmasak otthoni projektekhez, amelyeket a képezélt és a kreativitás segítségével egyedül is megvalósíthat.

A munka megkezdése előtt kérjük, olvassa el figyelmesen ezt a kézikönyvet, és kövesse a biztonsági utasításokat.

Telepítés:

- A LED-szalag felszereléséhez válasszot területnek száraznak és tisztának kell lennie. Távolítsa el a védőpapírt a csik hátuljáról, és óvatosan rögzítse a kiválasztott helyre.
- Csatlakoztassa a szalagot és a vezérlőt. Győződjön meg arról, hogy a nyílak egymás felé mutatnak.
- Csatlakoztassa az áramellátást a vezérlőhöz.
- Csatlakoztassa az áramellátást és tesztelje a szalag működését.

Figyelem: A vezérlő távirányítóához CR2025 3V elemre van szükség.

Távirányító - gomb leírása:

- A fény növelése;
- A fény csökkentése;
- Gomb bekapcsoláshoz;
- Kikapcsolás gombja;
- Piros;
- Zöld;
- Kék;
- Fehér;
- Színválasztó gomb;
- (10) Színváltoztatási mód választógomb.

Tartsa tisztán a környezetet:

1. Kérjük, hogy az összes csomagolóeszközt külön kell elhelyezni a megfelelő megfelelő tartályokba.

2. Mielőtt a működtetett érzékelőt eltávolítaná, vegye fel a kapcsolatot az eladóval / importőrrel vagy keresse fel a helyi környezetvédelmi szervezetek irányelvet.

A WEEE címkével ellátott termékekre vonatkozik (a hulladéktároló tálaiva):

